

草地上打个滚 黄狗变绿狗?

网友质疑成都一商场草坪“掉色” 商场回应:人工增绿剂对人宠无毒

云求助



生活遇到烦心事
扫码求助封面新闻

华西都市报-封面新闻记者 于婷

周末约上三五好友,带上自家爱犬,到住家附近的宠物友好商场“逛吃逛吃”,顺便蹭蹭空调,成为不少人周末的“打开方式”。近日有网友反映,自己带着狗在成都万象城玩耍时,黄白相间的小狗在草地上打滚一圈下来变成了绿狗。“怎么草地也掉色?”“会不会对宠物有害啊?”华西都市报、封面新闻记者接到求助后,进行了走访了解。



网友分享的自家狗狗去商场玩耍前后的对比图。 图源网络



商场外面的草坪。于婷摄

网友吐槽:
小狗被染色,洗了三遍没洗掉

去万象城前,背部黄色、肚皮和四肢雪白的小狗十分可爱,去万象城后,小狗除眼睛外全身泛着绿光。8月18日,一名成都网友在社交平台分享了自家小狗去成都万象城玩耍前后的对比图,并喊话商场“还我黄狗”。

该网友介绍,自己趁着周末带小狗一起到成都万象城玩耍,小狗对商场外的草坪十分感兴趣,高兴地在草地上满地打滚,拿脸蹭地。但是,当小狗抬起头的一瞬间,他发现小狗全身被染成了绿色。“掉色!这个草地掉色!”该网友质疑道。回到家后,该网友先后用洗手液、沐浴露将小狗洗了三遍,但小狗后腿、脚底,脸上依然泛着绿光。

其他网友也在评论区分享了在该商场偶遇染色狗的经历,“带我家二哈去万象城,眼看着前面一只白狗进去走了一圈腿变成绿色,赶紧拉住了我家狗。”“原来昨天在商场看到的绿狗就是你家的,还以为是专门染的这么别致的颜色。”

商场回应:
因太阳太大喷洒增绿剂养护

还有不少网友也在评论区表示了担忧,“是把枯草染绿了吗?会不会对宠物有害啊?”“小朋友也经常会在草地玩耍,还是要多注意。”

随后,成都万象城对此进行了回应,称因为近期太阳太大,导致部分草坪枯黄,商场喷洒了一些增绿剂进行养护,无毒,不会对人体或动物产生影响,不用担心。“刚喷洒后可能会有一点点脱色,近期最好不要带毛孩子们进入。”

8月19日,记者来到网友所反映的商场草坪附近发现,由于气温较高,草坪上没有宠物活动。视频中提及的草坪处,并无相关提示和说明,只有一些“爱护花草 请勿踩踏”的提示语。

此前全国多地也曾出现给树木、草坪“喷绿漆”引发关注的情况。据了解,这些“绿漆”并非油漆,而是一种名为“飘绿草衣”的草坪养护剂,相当于增色剂和营养液的混合体,对草坪生长有一定促进作用,对环境对人体无毒害。

成都荷花池周围多条道路路灯不亮了

近日,有市民反映称,成都荷花池批发市场附近的肖家村三巷、北站东一路等多条道路的路灯不亮了,晚上能见度很差,对附近居民出行造成一定影响,且存在安全隐患。

情况究竟如何?8月19日,华西都市报、封面新闻记者进行了实地走访。

走访

晚上没有路灯 居民称影响出行

19日晚上9点,记者来到肖家村三巷和北站东一路路口发现,肖家村三巷整条街都没有路灯,北站东一路一段道路没有路灯,沿街只有一些店铺



肖家村三巷的路灯夜间没亮。

招牌可以提供部分照明。

“一到晚上,整条街漆黑一片,啥也看不到。”附近一名居民表达了不满,称这条街原本有路灯,大概8月初的时候路灯就不亮了,“前后两条街都有路灯,只有我们这个地方没有。”

另一名居民介绍,没有路灯几乎看不清路,晚上出行非常不方便,尤其是家里有老人或者小孩的,很可能发生摔倒或者碰撞等意外。他还说,针对路灯问题,附近居民多次向相关部门反映,希望能解决,但现在十多天过去了一直没有恢复照明。

回复

因欠费导致没路灯 已补齐欠款

8月15日,金牛区网络理政办公室在网络平台回复称,经成都市金牛国有资产投资经营集团有限公司调查,公司已安排人员解决电源问题,全面排查供电系统。同时,该公司还留下了联系电话。

8月20日下午,记者拨打了该号码,一名建设工程部工作人员说,因为欠费导致没有路灯,现在已补缴费用。为何路灯还不亮?对此他解释,可能是路灯的问题,也可能是开关的问题。

华西都市报-封面新闻记者 杨博 摄影报道

成都市民拍下7个太阳同框?

专家:夹层玻璃形成的虚像

三伏天的尾巴,阳光在释放着最后的热情,成都日日高温。8月18日,有成都市民拍下7个太阳同框的视频。看到视频后,网友们“紧急召唤”后羿。

据拍摄视频的网友介绍,视频是隔着玻璃拍的,但多个角度都能看到。

四川省天文科普协会副会长曾阳介绍,这其实是正常的光学现象。这种

现象是由于观测者隔着夹层玻璃,经过多次折射和反射后看见的虚像。“每多一层玻璃,就多一个虚像,有时同一块玻璃,不同角度去观察,看到虚像的数量也会不一样。”曾阳说,从视频里看,多个太阳的成像都是正立的,且有明显的减光,符合折反射成虚像的特征。

华西都市报-封面新闻记者 吴冰清



网友拍摄的7个太阳。网络视频截图

骑行游客不慎摔伤 好心人纷纷伸出援手

看见正能量

定格世间美好 汇聚凡人微光

旅行时遭遇意外不慎受伤,路过的居民、游客、交警纷纷主动伸出援手。最近,成都市民刘先生给华西都市报、封面新闻打来热线电话,讲述自己在川西骑行旅游时遇到的暖心经历。

8月18日,刘先生和朋友一行三人在阿坝州阿坝县骑摩托车旅行,在G347国道上,朋友的车辆因操作不当侧翻。

“我当时行驶在朋友的前方,突然听到蓝牙耳机里朋友大声喊了我的名字,尖叫了一声。”刘先生说,他随即掉头,在一条大支路上找到了朋友,“他人已经掉在了路边的河滩上,摩托车卡在道路边沿,有一半悬空。”幸运的是,朋友摔倒在河滩泥地上,身体并无大碍,仅受轻伤。

让刘先生觉得非常暖心的是,在等待120救护车的过程中,不断有车辆停下,向他们伸出援手,“包括当地的居民、牧民、过往游客等,至少有10多台车停下,主动询问我们是否需要帮助。还有

一辆面包车载着一家五口人,车上坐了三位老人家,他们把车停在弯道前面,走路回来看我们,希望能为我们提供帮助,真的非常感谢。”

最让刘先生感动的还有当地的交警扎西严木初。“他帮助我们做了简易的安全警示标志,在得知我们已经联系了救援车辆后,又帮忙催促救援车尽快到现场。”刘先生说,扎西严木初的热情和专业让他非常感动,等到救援车来到,因为摩托车太重,扎西警官又主动帮忙抬车装车,不断叮嘱救援车工作人员对摩托车进行多点位的绑

带固定。

“川西旅游处处都是放心、热心、暖心。”刘先生感动地说。

8月20日,记者了解到,扎西严木初是麦尔玛交警中队的民警,做交警工作已有近3年时间。在他看来,当天的经历只是自己工作中的一件小事。“我们平时巡逻时也会遇到一些突发情况,能够提供帮助的肯定都要尽力去帮忙。”扎西严木初说。他还提醒,在旅游旺季车流量大的情况下,车辆行驶一定要注意安全,尽量不要超车。

华西都市报-封面新闻记者 戴竺芯